

ZP.271.1.35.2017

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego złotowego w wysokości 4.000.000,00 zł

Wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1:

SIWZ część VII pkt 7.2 – czy załącznik nr 3 do SIWZ wymagany jest przy składaniu oferty, czy ma zostać dostarczony po ogłoszeniu wyboru oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Załącznik nr 3 do SIWZ tj. oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp, zgodnie z art. 24 ust. 11 ustawy Pzp należy złożyć w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia przez Zamawiającego na stronie internetowej informacji z otwarcia ofert tj. informacji, o których mowa w art. 86 ust. 5 ustawy Pzp. Wraz z złożeniem oświadczenia Wykonawca może przedstawić dowody, że powiązania z innym Wykonawcą nie prowadzą do zakłócenia konkurencji w postępowaniu o udzielenie zamówienia.

Pytanie nr 2:

SIWZ część VII pkt 7.3.3. Zarząd Banku – organ do reprezentacji wykazany jest w KRS. Czy w tym przypadku wymagane są do przedłożenia dodatkowo pełnomocnictwa dla Zarządu poświadczane notarialnie za zgodność?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W przypadku, gdy osoby uprawnione do reprezentacji Wykonawcy wykazane są w odpisie z Krajowego Rejestru Sądowego do oferty nie trzeba dołączać dodatkowych pełnomocnictw poświadczonych notarialnie za zgodność z oryginałem dla tych osób.

Pytanie nr 3:

SIWZ część VIII pkt 8.1.1. - czy zezwolenie wzmaga poświadczenia notarialnego za zgodność.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zgodnie z § 14 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia, dokument w postaci zezwolenia, o którym mowa w pkt. 8.1.1. SIWZ należy złożyć w oryginale lub kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem. Poświadczenia za zgodność z oryginałem w tym przypadku dokonuje odpowiednio wykonawca lub wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego. Poświadczenie za zgodność z oryginałem następuje w formie pisemnej.

Pytanie nr 4:

SIWZ część VIII pkt 8.2.3 - czy wystarczającym jest wydruk z KRS elektroniczny czy inna forma poświadczenia jest wymagana.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

W celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia w zakresie art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp należy złożyć odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji w formie pisemnej i zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3.

Pytanie nr 5:

Czy w zakresie Krajowego Rejestru Karnego /8.2.4 SIWZ/ chodzi o udzielenie informacji o podmiocie zbiorowym. Czy wymagane są informacje o osobach fizycznych - osobach wchodzących w skład Zarządu.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

W celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia w zakresie art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21 ustawy Pzp należy złożyć informację z Krajowego Rejestru Karnego wystawioną odpowiednio dla:

ad. pkt 13) ustawy Pzp - wykonawcy będącego osobą fizyczną,

ad. pkt 14) ustawy Pzp - urzędującego członka organu zarządzającego lub nadzorczego Wykonawcy, wspólnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta;

ad. pkt 21) ustawy Pzp - wykonawcę będącego podmiotem zbiorowym

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla zadania pn. „*Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego złotowego w wysokości 4.000.000,00 zł*”.

w z. Burmistrza

Ireneusz Staniek
Sekretarz Miasta

